文昌大道东延提升改造工程主车道完成油面铺筑

预计10月1日前竣工通车

□记 者 朱东-通讯员 吴建红 文/图

本报讯 近日,记者采访了解 到,文昌大道东延提升改造工程 机动车道油面铺筑已全部完成, 非机动车道和人行道施工正在有 序推进(如图)。

据介绍, 文昌大道东延是全 市百城建设提质工程重点项目之 -,建成后将成为中心城区通往 淮阳、郸城两县的又一交通大动 脉。该工程起点位于文昌大道与 大广高速交叉处,终点为 G106 国道,呈东西走向,全长7.121 公里。项目按照城市主干道标准 建设,设计机动车道为双向八车 道,道路红线宽度60米。

为确保工程按时间节点顺利 完工,市公路局领导多次到施工 一线现场调研,检查指导,组织 观摩活动,要求项目方克服一切 困难,细化目标、分解责任,倒 排工期、挂图作战,坚决按时完

另据记者了解,项目施工单 位调动一切有效资源,实行大兵 团作战,加大人员和机械投入力 度,全力以赴加快推进。施工高 峰期,项目方共投入挖掘机42 台, 铲车12台, 压路机4台, 灰土拌和机2台,平地机2台, 运输车辆 30 辆, 钻机 5 台, 以 及洒水车、吊车、砼罐车等设备 共计 120 余台 (套)。

据介绍,4月份以来,市公 路局组织开展以"大干60天, 打赢城市道路建设攻坚战"为主 题的劳动竞赛,营造"比学赶 超"施工氛围,极大地调动了全 市参建人员的积极性和创造性。 施工单位想方设法调动有效资 源,实行大兵团作战,不断掀起 施工高潮,推动各分项工程进度 持续加速,总体工期大大提前。 6月13日,记者在文昌大道东延 提升改造工程施工现场了解到, 除新、老运河两座桥梁外,道路机 动车道油面铺筑已全部完成,比 原计划提前了20天,非机动车道 和人行道施工正在有序推进。

据了解,文昌大道东延提升 改造工程预计 10 月 1 日前竣工 诵车。







北京:大众创业万众创新主题展开幕

6月13日,几位参观者在参观展出的视觉导航仓储协作机器人。

当日,全国大众创业万众创新活动周——北京会场主题展在中关村国家自主创新示范 区展示中心开幕,参展企业 300 余家,项目 300 余项,各类科技服务机构 130 余家。本次展 览以"汇聚双创活力,澎湃发展动力"为主题,以服务创新创业者为主线,分为创新引领、创 新要素、创新源头、双创生态、京津冀协同创新、开放融合、科技惠民七大展区,彰显科技创 新对经济社会发展和民生改善的支撑引领作用。

新华社记者 鞠焕宗 摄

河南重拳反诈打掉 79 个犯罪团伙

新华社郑州 6 月 13 日电 (记者 李丽静) 来自河南省公 安厅的最新消息,今年4月下 旬至5月底,该省集中开展"雷 霆 12 号"打击电信网络诈骗犯 罪专项行动。截至行动结束,共 打掉电信网络诈骗犯罪团伙 79 个,刑拘1141人,破获各类电 信网络诈骗刑事案件 1415 起, 冻结、查扣涉案赃款 2.88 亿元、 车辆 42 部,达到预期战果。

这次行动对河南省 19 名冒 充军人采购电信网络诈骗网上 逃犯、省无线电管理部门移交的 "黑广播"犯罪线索及各省辖市 研判经营的 75 起电信网络诈骗 犯罪专案进行集中收网。行动期 间,各省辖市公安机关紧密协 作、多警联动,合成研判、集中收 网,实现了战果最大化。

郑州、许昌两地公安机关针 对播放售卖性保健品的"黑广 播"违法犯罪行为,强化与无线 电管理部门沟通对接,加大联合 执法力度。行动中两地警方共抓 获犯罪嫌疑人 11 人,拆除"黑广 播"站点5处,其他涉案站点大 部分已自行关停。目前警方正对 "黑广播"背后的违法生产销售 经营假药问题进行深挖。

周口市太康县公安局在前 期侦办的一起冒充公检法人员 诈骗案的基础上,对涉案资金流 深度研判、拓展打击,一举摧毁贩 卖银行卡犯罪团伙 12个,抓获犯 罪嫌疑人员 115 名,打掉诈骗平 台2个,破获同类案件135起,扣 押手机卡、银行卡 1600 余张,切 断了向缅甸、菲律宾等境外国家 和地区贩卖银行卡的一大通道。

A 股平稳迎科创板开板

(记者 潘清) 备受关注的科创板 13 日正式开板。当日 A 股整体 表现平稳。上证综指盘中 2900 点失而复得,收盘微幅上涨。深

证成指收跌,跌幅也十分微弱。 当日上证综指以 2905.29 点小幅低开,午后摸高 2918.42 点,尾盘报收 2910.74点。

深证成指未能红盘报收,

仅为 0.03%。

沪深两市 2300 多只交易品 种收涨,明显多于下跌数量。不 计算 ST 个股,两市 70 多只个 股涨停。

历经7个多月筹备、在上海 证券交易所设立的科创板 13 日 正式开板。由于市场对此已有预 期,当日 A 股总体表现平稳。